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Tabela de Pontos (favor não preencher)

Questão 1 2 3 4 5 Total

Pontos 25 25 25 25 0 100

Pontos Extra 0 0 0 0 20 20

Resultado

Questão 1 (25 pontos)
Para a EDO descrita por ay′′(t)+ by′(t)+ cy(t) = 0 com a, b, c ∈ ℜ, a 6= 0 e b2−4ac = 0,

mostre que y(t) = e−
b

2a
t é solução.

Questão 2 (25 pontos)
Encontre a solução da EDO abaixo

∂y

∂x
− 2xy = x

Questão 3 (25 pontos)
Utilizando o VI (Valor Inicial) y(1/3) = e/3, encontre a solução da EDO abaixo

∂y

∂t
= e3t

Questão 4 (25 pontos)
Dada a EDO abaixo, encontre a sua solução pelo método do fator integrante.

∂y(t)

∂t
+

2

t
y(t) = t

Questão Bonus 5 (20 pontos)
Encontre a solução da EDO abaixo

(

y2 + 1
)

x∂x + (x+ 1) y∂y = 0


